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Aos nove dias do mês de maio de dois mil e quatorze, às dezenove horas, nas dependências da Câmara Municipal de Vereadores de Engenho Velho – RS, sito na Rua Capitão Valério, 845, realizou-se a 2ª sessão extraordinária, da 2ª sessão legislativa ordinária, da 6ª Legislatura, sob a presidência do Vereador GLAUCIO LUIZ BERNARDI, e presente os vereadores: ALVECIR ROQUE TABALDI, ANTONIO DE LIMA FRANCIO, CLAUDIOMIRO RISSOTTO, DOMINGOS FLORIANO, IONARA PASTORIO TOMAZINI, ILISANGELA LACATELLI, LUCIMAR ANTONIO VOLPI E IBRAIL VERGUEIRO. O Presidente verificando o “Quorum” legal, solicitou à Vereadora Ilisangela Locatellielio  para que fizesse a leitura de um trecho da Bíblia. Na sequência, seguindo as normas das sessões extraordinárias, passou-se para a ORDEM DO DIA / PROJETO DE LEI Nº 014/2014, “AUTORIZA A CONTRATAÇÃO TEMPORÁRIA DE PESSOAL EMERGENCIALMENTE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. Após lido parecer da Assessoria e das Comissões, em discussão o Vereador ANTONIO DE LIMA FRANCIO, após saudações disse da importância de se aprovar o projeto de lei. Espera que seja encontrada uma pessoa próxima para trabalhar, pois acha o padrão de vencimento 05 muito baixo. O Vereador LUCIMAR ANTONIO VOLPI, após cumprimentos disse que o Executivo havia mandado um projeto criando o cargo e autorizando a contratação, e na última sessão em votação o projeto foi posta uma emenda retirando o art. 3º que autorizava a contratação por ser ilegal conforme parecer da Assessoria. Falou que foi uma falha do Executivo. Disse da importância da pessoa para o frigorífico, e da importância do frigorífico na geração de emprego e retorno do ICMS ao Município. Não havendo mais discussão, em votação foi aprovado por unanimidade de votos. Sendo estas as matérias da sessão extraordinária, o presidente agradeceu a presença de todos e deu por encerrada a presente sessão. Nada mais a constar, Eu Ilisangela Locatelli, 1ª Secretária da Mesa Diretora, determinei ao Diretor Administrativo, Cesarlei Carpenedo, para que lavrasse a presente ata que, após distribuída em avulso, aprovada, será assinada por mim e pelo Presidente.
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